

Proces-verbal
Încheiat astăzi 27 septembrie 2016

cu ocazia dezbaterii proiectelor de acte normative privind exploatarea pe domeniul public / privat al municipiului Focșani a rețelelor tehnico-edilitare și a echipamentelor tehnice aferente și cel privind condițiile de licitație și obținutului și accesul la furnizarea de rețeli publice de comunicații electronice pe proprietatea publică și privată a municipiului Focșani

La dezbateri participă reprezentanții ai Primăriei municipiului Focșani, și operatorii de rețeli ale comunicațiilor
VODAFONE - dl. Florin Paul, TELEKOM - dl. Adrian Niculescu, TELECABLU NET - dl. Gugu, RCS-RCS - dl. Ionuț Valentin

reprezentat a mass-media.

Domnul Primar Crista Valeriu Costel
prezintă proiectele de hotărâri asupra dezbaterii.
Aduce la cunoștință celor prezenți faptul că
prin Legea 159/2016 publicată în Monitorul
Oficial nr. 559/2016. Termenul legal al
proiectelor studiate nu mai există. Urmează
să readopteze proiectele conform legislației
actuale.

Propune însă discutarea problemelor
privind introducerea în subteran la proiectele
într-un termen cât mai scurt.

Un attemptă este la Brașov unde,
cel puțin în zona centrală, nu există rețea
supraterană.

În municipiul Făcșoi în zona de
Sud a fost rețea rețea subterană.

După încheierea celor două două
proiecte se va lua procedura și se
va organiza o nouă dezbateri publică.

În ce privește condițiile de interconectare a obiectului de interes universităţii să fie aprobate de către ANCOM tarifele.

Telikom - vom merge în subteron
Fictoni - Petru - zona de reabilitare. Am realizat proiecte pentru Căminul, Anchetă. Dar nu au fost acceptate fiind prea scumpe. În zona centrală avem realizate.

Domnul Privat solicită un raport / accept în sensul că dacă rețeaua de analiză ar fi realizată de Primărie și operatorii ar fi dispuși să coboare rețelele. În zonele de reabilitare există posibilitatea de a introduce rețelele în subteron.

RES & RDS - domnul ierarc arată faptul că rețeaua pe zona de interes este deosebit de importantă pentru că este deosebit de importantă pentru că este deosebit de importantă. Pe Contourul Sud se poate face în subteron. Vom avea o lucrare fără a solicita alte intervenții:

fol și UPC. Telekom are realizări în Sud, la
domnul Primar propto faptul că
este bine ca lucrările de reabilitare a străzilor
și coborrea rețelelor să se realizeze în același
timp.

Domnul Arhitect are ca domnul
de 2 ori este foarte mare.

Domnul Primar profita faptul
că această problemă este din 2011, domnul
este rezolvat.

PRIMAR
Cristi Valeriu Dorobă

Tubeneț,
Cristina Kincelucy

- VOAFONE
- TELECOM
- ADS & RCS
- TELEKOM